

莱州临港临电产业园迎来大手笔

中储粮粮食能物流中转基地日前完成签约

日前,中储粮粮食能物流中转基地项目落户莱州市临港临电产业园签约仪式在莱州市圆满举办。该项目的签约,标志着莱州市临港临电产业园的建设迈出坚实一步,为莱州“新港口”的蓝图添上浓墨重彩的一笔。

记者在莱州市了解到,中储粮粮食能物流中转基地项目将按照“前港中仓后厂”建设模式,落户莱州市临港临电产业园。“前港”部分主要建设13万吨粮食浅圆仓,“中仓”部分占地分两期实施,一期总投资8~10亿元,建设20万吨粮食中转仓库及配套设施,根据一期项目运行情况,进行二期投资建设。“后厂”部分拟引进粮食加工企业,打造粮食加工区。

当前,莱州市全力突破“新港口”建

设。据介绍,莱州市临港临电产业园远期规划面积约21.04平方公里,近期规划面积约10.98平方公里,主要规划设置临港仓库和临港物流项目,高端装备制造、储能经济融合区、高端装备制造区,粮食中转及深加工区、胶东综合物流产业园。

蓝图擘画,产业兴园。“该产业园北靠莱州港,东临华电国际莱州电厂,西向莱州湾,南依工业聚集区,疏港高速、铁路及蒸汽接入园区。”莱州市三山岛街道负责人向记者介绍说,园区将充分发挥临港、临电、交通、资源等比较优势,推动实现以港引产、以电引产、以产促园,打造成为莱州湾区港产城融和发展示范区。目前,该园区正围绕临港仓储物流、高端装备制造、粮食中转及深加工等领域,依托交通、风光资源、机械制造、矿山开采、港口物

流、电厂蒸汽、黄金产业和莱州湾海洋生物等优势持续发力,先后引进临港保税仓库和临港物流项目,高端装备制造、储能装备制造、采矿装备制造、海工装备制造及农机装备制造项目,粮食能物流中转基地项目,特种金属材料、高性能纤维及复合材料、新型建材等项目及生物医药研发、海产品深加工等项目。

去年8月,烟台市委、市政府印发《关于协调区域发展支持莱州市崛起的意见》,支持莱州市加快培育新动能、重塑新优势,将“新能源、新材料、新港口、新城市”作为培育莱州市新经济增长极的实施路径和重要支撑,努力实现新一轮振兴崛起、突破发展。其中,新港口布局集聚更大优势。依托莱州港和华电电厂,加快推进临港产城融合发展,高标准规划建设临港临电产业园,打造具有核心竞争力的现代化强港、国内一流的临港产业发展高地、富有活力的港产城融合示范区。到2026年,莱州港吞吐量达到2500万吨,临港产业产值达到100亿元。

建设“新港口”,莱州上下“头拱地”、向前冲。眼下,该市抢抓政策红利,围绕新港口建设做文章,努力绘就发展新画卷。该市坚持以港兴城、以港兴产、产城联动,高标准规划建设了临港临电产业园,聚焦粮食加工、物流、装备制造等重点板块,突破临港产业发展,打造港产城融合示范区。此次粮食能物流中转基地项目的签约,标志着莱州市临港临电产业园的建设推进取得重要突破。(唐寿锐)

莱州市自然资源和规划局: 构建林火智能化防控平台

今年以来,莱州市自然资源和规划局突出森林景区和重点林区监控设施优化升级,聚力构建立体智能化防控平台,为全市年度圆满完成森林防火攻坚任务,提供了防控基础支撑。

据悉,莱州市自然资源和规划局自5月下旬开始,立足“实战”需要,对森林防火技防建设进行集约规划,密织“高位+地面”防控网。优化升级高位监控系统。组织专家团队克服山高陡险等不利因素,跑遍了该市7个重点镇(街)高山点位,坚持高温天气持续作业,对39处卫星遥感高位监控基站光伏发电组进行了全面检修与维护,精细“打磨”遥感抓拍数据采集模块,优化升级信息传输智能化系统,确保了

(唐寿锐 张成)

莱州市三山岛街道:

全力提升办事群众满意度

“您好,您的养老保险补缴已经完成,以后养老金会统一发放到社保卡中,请您注意查收。”在莱州市三山岛街道便民服务大厅,帮办代办员查询系统后,耐心地告知前来咨询的村民。为进一步提升政务服务水平,切实提高群众满意度,三山岛街道便民服务中心按照政务服务体系标准化建设要求,以“一站式”办理和“一门式”服务,为群众和企业提供更加“规范、高效、热情、廉洁”的办事体验。

三山岛街道明确事项名称、服务类型、服务内容、责任主体、办理方式等基本要素,对政务服务事项实行动态管理,根据业务变化和实施情况及时调整,确保

便民服务“有单可依”,进一步扩展便民服务面。街道根据业务“统一同源”原则,明确每一事项的办理标准、办理流程,做到一事一流程。街道把“我为群众办实事”实践活动与解决办事群众“急难愁盼”相结合,设立“帮代办”窗口,为前来办事的企业人员和群众提供咨询、帮办代办等服务,细致耐心地提供咨询服务,不断提高群众的获得感和满意度。

为民服务无止境。下一步,三山岛街道将全力打造充分体现亲民性、实用性、系统性和人性化、现代化、集聚化服务理念的一站式运作、一体化操作、一条龙服务的便民服务平台,全力提升办事群众满意度。(唐寿锐 刘珂羽)



社区志愿者现场解决居民反映的问题。



工作人员对路边卫生进行集中清理。

城港路街道:诚心服务解民忧

倾听民声,服务民生。近日,莱州市城港路街道玉皇苑社区积极响应业主12345诉求,尽心尽力解民忧。

玉皇苑社区接到居民12345反映,居民称自己楼上阳台一直漏水,导致生活出现极大不便,多次与邻居协调无果。接到居民诉求后,玉皇苑社区积极联系相关部门,邀请相关部门一同前往诉求人家中查看,并联系诉求人邻居一同商议解决方案和措施。经过社区工作人员多次沟通协调,终于化解了诉求人一家为期许久的邻里纠纷。最终就解决方案达成一致,两家

也化解了纠纷,握手言和。

“谢谢各位,谢谢你们帮我解决了大难题!”董先生激动地说。调解结束后,诉求人向社区工作者表达了感谢。心系群众办实事,为民解忧献真情。玉皇苑社区用实际行动践行为民服务初心,让居民少跑腿、不跑腿,听民声、解民忧、办实事,全心全意为居民服务,真正把实事办到人民群众的心坎上。俗话说“远亲不如近邻”,和谐的邻里关系不仅温暖人心,更带动社会风气和谐向好。

(唐寿锐 孙敏)

虎头崖镇:优化乡村人居环境

近日,莱州市虎头崖镇热线办接到鲁华容器员工李先生拨打12345热线反映公司门口垃圾、杂草多,不仅不美观,而且容易滋生蚊虫,影响了村容村貌。

虎头崖镇便民服务中心工作人员闻讯第一时间赶赴现场,查看情况。据了解,李先生反映的情况不仅出现在鲁华容器公司门口,而是206国道沿线道路的共性问题。虎头崖镇工作人员立即组织人员力量,组织开展路域环境整治专项行动,重点聚焦206国道沿线区域,清理路边的杂草垃圾,方便群众出行,优化企业

环境,不断美化村容村貌,持续推动路域环境优化提质增效。

“感谢政府,感谢热线办工作人员,感谢清理卫生的工作人员,真正把我们群众问题、企业诉求放在心上,清理卫生不仅方便了出行,而且美化了环境,真是一举多得!”近日,虎头崖镇起源机械员工王大姐激动地说。

下一步,虎头崖镇将持续倾听企业、群众诉求,打通一刻钟便民服务圈,为辖区优质营商环境打好政务服务基础。

(唐寿锐 刘丽霞)

“清道夫”手术治好老人头晕

莱州市人民医院颈动脉内膜斑块切除术到病除

近日,莱州市人民医院心脏血管外科团队为一名颈动脉斑块形成并重度狭窄的患者成功实施了颈动脉内膜斑块切除术,顺利帮助患者疏通狭窄血管,恢复正常血流通畅,解除中风危机。

家住莱州的冯大爷因为长期反复头晕,严重影响生活质量,到很多大医院就诊后,症状也没有缓解。经人介绍来到莱州市人民医院就诊,副院长、心脏血管外科学术带头人柳尧林凭借丰富的临床经验,考虑为颈动脉狭窄。经过彩超检查后,确诊为颈动脉侧重度狭窄。如不尽快治疗,

颈动脉内膜斑块会完全堵塞颈动脉管腔,将有可能造成偏瘫、失语甚至死亡等严重后果。柳院长根据患者病情,从患者的血管狭窄位置、长远生活质量等方面综合考虑,决定为其采取颈动脉内膜斑块切除术。

据了解,颈动脉内膜斑块切除术是通过外科手术将颈动脉内的粥样硬化斑块切除,以达到消除颈内栓塞灶的来源、扩大管腔和改善血流的目的。形象地来说,颈动脉内膜斑块切除术就像是颈动脉的清道夫,将阻塞下水道的垃圾清走,使水

流通畅。但由于手术区域颈总动脉、颈内动脉、颈外动脉、甲状腺上动脉等多条重要血管分布,要求手术医师需要在尽可能短的时间内切开血管、剥离斑块,并保护好周围的神经和血管,手术难度很大。

不仅如此,手术还要求在动脉血管两头夹闭后的20~30分钟内,完成以上操作,去夹恢复通畅。因此,对时间、速度和切除的完整性都有较高要求。

鉴于患者年龄较大,柳院长决定自己为其实施手术。经过周密细致的术前准备,在心外科、麻醉科、手术室等相关科室

的大力配合下,柳院长成功为患者实施了CEA手术,将阻塞大脑供血的颈动脉粥样硬化斑块完整剥离,使病变的颈内动脉重新恢复了通畅与活力。目前患者已经顺利康复,头晕症状消失,摆脱了脑中风发生的风险。

作为莱州市人民医院卒中中心的重要组成部分,医院心脏血管外科开展颈动脉内膜斑块切除术十余年,目前技术已经非常成熟,手术数量及手术质量位居山东省前列,为颈动脉狭窄患者带来希望。

(唐寿锐 张潇月)

莱州市总工会: 举办职工美术作品展



近日,由莱州市总工会主办的“中国梦·劳动美——庆‘七一’颂党恩全市职工美术展”在莱州市总工会职工剧场开幕,持续深化“中国梦·劳动美”宣传教育,凸显莱州广大职工热爱党、感恩党、跟党走的精神风貌。

此次美术展览活动,莱州市总工会精心组织筹备,该市各级工会组织发动,职工美术爱好者积极参与,精心创作,共征集作品100余幅,经过专家评审,最终展出美术作品52幅。

莱州市总工会党组成员、副

主席王玉洁表示,举办这次美术展览活动,能够拓展该市职工美术创作格局,激励作品创新与创造提供有益的启示。同时也希望,莱州市总工会组织的一系列“中国梦·劳动美”宣传教育活动,可以让更多的职工参与到其中,丰富职工文体生活,鼓励引导广大职工为推动莱州经济社会各项工作高质量发展贡献智慧和力量。

据悉,莱州市总工会还将以“线上展播”的形式,分期分批进行入选作品展播,供广大市民和美术爱好者欣赏。(唐寿锐 张蕾)

远离危险水域

珍爱生命 预防溺水

讲文明树新风公益广告

